
ATA  DA  TRIGÉSIMA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DA  CONGREGAÇÃO  DO 

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos 

onze dias do mês de maio de dois mil e cinco, às quatorze horas, no Auditório,  reuniu-

se a Congregação do Instituto de Geociências com a presença dos seguintes membros: 

Professores Doutores Archimedes Perez Filho,  Carlos Roberto de Souza Filho,  Silvia 

Fernanda de Mendonça Figueirôa, Claudete de Castro Silva Vitte, Sergio Luiz Monteiro 

Salles  Filho,  Saul  Barisnik  Suslick,  Elson  Paiva  de  Oliveira,  Maurício  Compiani; 

Discentes:  Juliana Finoto  Bueno (Pós-Graduação)  e Carla  Cescato (representando a 

Graduação); Técnico-Administrativos: Paulo Ferreira e Alba Regina Ranzani. Iniciando a 

sessão, o Professor Archimedes coloca os assuntos da Ordem do Dia para destaques. 

São  destacados  os  itens  1  e  7  (aprovação).  Os  demais  itens  são  aprovados,  por 

unanimidade, a saber:  PARA HOMOLOGAÇÃO:  1) Inscrições de Henrique César da 

Silva,  Jefferson de Lima Picanço  e  Maria  Cândida  Varone  de Moraes Capecchi,  ao 

Processo  Seletivo  para  Preenchimento  de  01  (uma)  Função  na  Parte  Especial  do 

Quadro  Docente  da  UNICAMP,  MS-3,  RTP,  pelo  período  de  3  anos,  junto  ao 

Departamento de Educação Aplicada às Geociências. “Ad referendum” de 10/maio/2005. 

PARA APROVAÇÃO:  2)  Convênio  entre a  Universidade  Estadual  de  Campinas  e  a 

Universidade de Estudos da Insubria, visando a colaboração científica e Termo Aditivo 

nº 1. Prof. Responsável:  Wilson Sizigan-DPCT;  3) Ata da Consulta para Escolha do 

Coordenador  e do Representante Discente junto à Sub-Comissão de Pós-Graduação 

Interdisciplinar do curso de Ciências e Engenharia do Petróleo – FEM – Biênio 2005-

2006;  4)  Prorrogação  da  integração  do Prof.  Dr.  Tamás J.M.  K.  Szmrecsányi  como 

Professor Colaborador Voluntário junto ao DPCT, biênio 2005-2007; 5) Relatório Trienal 

do Prof. Dr. Roberto Perez Xavier, período 02/2002 a 03/2005; 6) Ata da Eleição para 

Representantes Discentes da Graduação junto à Congregação.  Destaques:  Item 1 - 

Composição  da  Lista  Tríplice  para  Diretor  do  Instituto  de  Geociências,  quadriênio 

05/2005 a  05/2009 –  a  lista  foi  composta com os nomes dos Professores  Doutores 

Alvaro Penteado Crósta, Silvia Fernanda de Mendonça Figueirôa e Saul Barisnik Suslick. 

Item 7 –  Indicação de Representante junto ao Conselho Superior  do NEPAM – são 

indicados  os  Professores  Doutores  Archimedes Perez Filho  e  Bernardino Ribeiro  de 

Figueiredo.  Em seguida, o Professor Saul Suslick solicita a palavra para registrar um 

elogio à Diretoria, que ora encerra o mandato, enfatizando a eficiência da gestão. O Prof. 

Archimedes agradece os elogios. Nada mais havendo, deu-se por encerrada a sessão, e 

eu,  Neide dos Santos Furlan,  lavrei  a  presente Ata,  que será aprovada em próxima 

Reunião Ordinária. Campinas, 11 de maio de 2005.
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